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ZÁPIS Z 5. ZASEDÁNÍ
Radyměstské částiPraha18

19. ÚNORA 2020
(výpis)

Návrh OZV HMP, kterou se reguluje provozování hazardních her na území HMP
Předkládá: místostarosta Lněnička
Odbor: — Zpracoval: Lněnička
11.1 Usnesení č. 081/05/20

1. RMČ nesouhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky, literou se reguluje
provozování hazardních her na území hl. m. Prahy.

2. RMČ požaduje zachovat stav daný k regulaci hazardu vyhláškou Č. 10/2013 Sb. hl.
m. Prahy ve znění vyhlášky č. 10/2015 Sb. hl. m. Prahy.

3. RMČ souhlasí s provozováním živých her a provozování technických her na území
MČ Praha 18 (k.ú. Letňany) s tímto určením:

místo čas
Rýmařovská 561 bez omezení
Třinecká 673 bez omezení

4. RMČ požaduje, aby:
a) veškeré prostředky, které hl. m. Praha obdrží jako příjem z obdrženého

celostátního hrubého výnosu daně z hazardních her ve výši dílčí daně
z technických her a z obdrženého odvodu z výherních hracích přístrojů a
jiných technických herních zařízen (dále jen „daně a odvody“) byly v plném
rozsahu (ze 100%) poukazovány pražským městským částem, ale jen těm,
na jejichž území je povoleno provozování těchto her;

b) bylo revokováno usnesení ZHMP č. 8/55 ze dne 21.06.2019 ve smyslu
uvedeném výše pod písm. b), a to pro rok 2020 a léta následující, tzn. všechen
příjem hl. m. Prahy z daní a odvodů byl poukazován jen těm pražským
městským částem, na jejichž území je povoleno provozování her, ze kterých
daně a odvody plynou, a to ve formě neinvestičních účelových dotací
určených v rozsahu:
- 50 % na podporu v oblasti sportu, a
- 50 % na kulturu, školství, zdravotnictví a sociální oblast.

5. RMČ ukládá OKT předat MHMP v odpovědi na čj. MHMP 125486/202
stanovisko MČ Praha 18 uvedené pod body 1. až 4. tohoto usnesení včetně
odůvodnění usnesení.

11.2 Důvodová zpráva:
11.2.1 Legislativní podklady:

zákon č. 131/2000 Sb., o hl. m. Praze
zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách
zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu
vyhláška č. 19/2007 Sb. hl. m. Prahy
vyhláška č. 18/2011 Sb. hl. m. Prahy
vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy
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vyhláška č. 10/2015, kterou se mění vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy
usnesení ZHMP č. 8/55 ze dne 21.06.2019 k návrhu na účelové určení
finančních prostředků hlavního města Prahy, obdržených jako příjem
z hazardních her

11.2.2 Odůvodnění předkladu:
MČ Praha 18 si je plně vědoma socio-patogenních jevů, které provázejí hazard
a je pro jeho regulaci - omezení, a to v tom smyslu, aby nebyl volně dostupný,
především dětem, mládeži a sociálně slabým občanům odkázaným na sociální
dávky. Ktomu mají sloužit zákonem daná pravidla, která nastavuje
zákonodárce (obě komory Parlamentu ČR).
Na území MČ Praha 18 bylo v roce:
- 2007 povoleno vyhláškou č. 19/2007 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví
místa a čas, na kterých lze provozovat výherní hrací přístroje provozování
celkem 12 heren (kasin);

- 2011 povoleno vyhláškou č. 18/2011 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví
místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry,
provozování celkem 9 heren (kasin);

- 2013 povoleno vyhláškou č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví
místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou
se stanoví opatření k omezení jejich propagace, provozování celkem 4
heren (kasin);

- 2015 povoleno vyhláškou č. 10/2015, kterou se mění vyhláška č. 10/2013
Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat
loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich
propagace, provozování celkem 2 kasin.

Zvýše uvedeného je zřejmé, že na území MČ Praha 18 (Letňan) došlo
v návaznosti na sledovaný zájem (omezit hazard) změnami příslušné vyhlášky
ve spojení s rozhodnutími RMČ Praha 18 k:
a) zásadnímu omezení hazardu - počtu míst, kde lze hazard provozovat, a to

o 83%;
b) naplnění záměru sledovaného hl. m. Prahou učinit hazard méně dostupným,

a to tak, že nebude možné jej provozovat, zejména též v rámci hostinských
zařízení, ale bude vyhrazen jen na místa k takovému účelu výhradně
určená, kterými jsou kasina.

Na území MČ Praha 18 (k.ú. Letňany) se aktuálně nachází dvě provozovny
(kasina), ve kterých je provozní doba „bez omezení44,a to pod adresami
Rýmařovská 561 a Třinecká 673. Nejsou evidována žádná narušení veřejného
pořádku spojená s provozováním uvedených kasin.
Provozovatel navíc vedle zákonných odvodů poskytuje MČ pravidelný
statisícový příspěvek na záležitosti kultury anebo sportu.
Z odvodů z provozování hazardu jsou v souladu s pravidly danými ze strany
ZHMP financovány na území MČ Praha 18, především aktivity v oblastech
sportu, kultury, školství, zdravotnictví a sociálních. Ročně se jedná o částku
pohybující se v řádu 2-3 mil. Kč, což představuje 1 - 1,5% celkových výdajů
z rozpočtuMČ Praha 18.

Nově navrhovaná úprava (OZV) nijak neřeší situaci, kdy by na financování
především v oblastech sportu a kultury na území MČ Praha 18 nebyly
poskytovány prostředky z odvodů z hazardu (skrze hl. m. Prahu), což by na
straně MČ Praha 18 vyvolalo podstatný zásah do rozpočtu a nutnost výrazně
omezit podporu těmto veřejně prospěšným zájmům (aktivitám) v oblastech
sportu, kultury, školství, zdravotnictví a sociálních.
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Bez garantovaného a koncepčního vyřešení financování zejména též sportu, 
kultury, školství, zdravotnictví a sociální oblasti ze strany hl. m. Prahy (ve 
vztahu k městským částem) považuje navrhovanou regulaci hazardu (a z něj 
pramenících zdrojů) za nevhodnou, je-li základním (hl. m. Prahou 
„garantovaným44 ve smyslu usnesení ZHMP č. 8/55 ze dne 21.06.2019) 
zdrojem financování sportu, kultury, školství, zdravotnictví a sociální oblasti 
právě odvod z hazardu.
V § 12 odst. 1 zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, o se stanoví, že, 
cituje se:
„Obec může na základě jiného zákona vydat obecně závaznou vyhlášku, 
ve které stanoví, že bingo, technická hra, živá hra nebo turnaj malého rozsahu 
mohou být provozovány pouze na místech a v čase určených obecné 
závaznou vyhláškou, nebo stanoví, na Icterých místech a v jakém čase je v obci 
provozování těchto hazardních her zakázáno, anebo stanoví, že provozování 
těchto hazardních her je na celém území obce zcela zakázáno.44
MČ Praha 18 je toho názoru, že citované zákonné ustanovení nevylučuje 
možnost adresného určení míst, včetně času, kde lze provozovat mimo jiné též 
technické a živé hry, ba naopak přímo tuto úpravu obecně závaznou vyhláškou 
(v rámci obcí) předpokládá.
Pokud zde dříve nastal problém (kolize ze zákonem), který je naříkán ze strany 
Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, pak to stávající (navrhovaná) úprava 
nevyřeší, protože stal-li se správní delikt, tak jej nové úprava nepraví.
Úprava navrhovaná v OZV neřeší situaci, kdy se provozování technických her 
může přesunout do černých „heren44, ani situaci, kdy se bez jakýchkoli odvodů 
budou moci provozovat obdobné hry na internetu, a to bez toho, že by z těchto 
her byly odváděny zákonné odvody. K tomu je potřeba aktivity zákonodárce a 
orgánů finanční správy ČR.
Konečně se pak MČ Praha 18 žádá, aby odvody, především z technických her, 
které jsou příjmem hl. m. Prahy, byly v plném rozsahu odváděny jen těm 
městským částem, které nevyhlásily a nepraktikují nulovou toleranci hazardu.
Pokud není žádná míra tolerance, není ospravedlnitelného důvodu, aby 
na odvodech z hazardu městské části s nulovou tolerancí jakkoli participovaly. 
Současně je přiměřené, aby si odvody z hazardu ani v částečném rozsahu 
neponechávalo hl. m. Praha, a to tím spíše za situace, kdy především oblast 
sportu je výrazně podfinancovaná; městské části efektivněji a adresněji užijí 
prostředků, které na odvodech obdrží. I proto se navrhuje revokace usnesení 
ZHMP č. 8/55 ze dne 21.06.2019.
Finanční prostředky na podporu sportu, které MČ obdrží se strany HMP, 
alokuje v účelovém Fondu pro sport a tělovýchovu v Letňanech.

11.3 Termín realizace přijatého usnesení: ihned
11.4 Zodpovídá: místostarosta Lněnička - OKT
11.5 Hlasování: pro 5 proti 0 zdržel se 0

Usnesení bylo přijato.

•.On
místostarosta

Mgr. Ondřej Lněnička



Městská část Praha 18
Vyhodnocení kritérií pro místa navrženák zařazení do návrhu obecně závaznévyhlášky, kterou se omezuje provozování hazardních her na území hl. m. Prahy

Při určení, najakých místech lze technické hry na území hlavníhoměsta Prahy provozovat, jakož i míst, kde nelze provozovat živé hry, je třeba vycházet z následujících kritérií:
a) hazardní hry' by neměly být provozovány vmístech s vysokou mírou kriminality, sociálně vyloučených oblastech a v oblastech, v nichž byly v minulosti časté stížnosti na problémy způsobené provozováním hazardních her;
b) hazardní hry' by neměly být provozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporu sjejich povahou, např. v rezidenčních oblastech, v těsné blízkosti škol, v místech, která tvoří přirozená centraměsta, ledaže umístění herních prostor v těchto oblastech není s ohledem namístní poměry v rozporu s účelem a smyslem této obecně závazné vyhlášky;

c) hazardní hry' by dále neměly být provozovány v místech, kde provozování ruší bezprostřední okolí, kde se shromažďují problematické osoby, nebo na která se váží různé sociálně patologickéjevy;
d) zohledněno by rovněž mělo být, zdaje na daném místě zajištěnavyšší bezpečnosta nenarušování veřejného pořádku;
e) při výběru míst by mělo být rovněž zohledněno, zdaje s daným místem provozování hazardních her dlouhodobě či historicky spojeno, a rovněž zdaje navštěvování těchto míst spojeno s turistickým ruchem či společenskými událostmi.

Ulice č.p./č.or./č.parc. Soulad s ust. § 13 odst. 1 zákona a) hazardní hry by neměly býtprovozovány b) hazardní hry by neměly býtprovozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporusjejichpovahou, např. v c) hazardníhry by dále neměly být d) zohledněno by rovněžmělo být, zdaje é) přivýběrumístby mělo být rovněž
č. 186/2016 Sb., o hazardních vmístechsvysokoumírou kriminality, rezidenčních oblastech, v těsnéblízkostiškol, vmístech, kterátvořípřirozená centraměsta, ledaže umístění provozovány vmístech, kde na danémmístězajištěnavyššíbezpečnost zohledněno, zdaje s daným místemprovozování
hrách: „Hazardní hry nesmíbýt sociálněvyloučenýchoblastech a herníchprostorv těchto oblastechnenís ohledem namístnípoměry v rozporusúčelem asmyslem této obecně provozovánírušíbezprostředníokolí, anenarušování veřejnéhopořádku hazardních her dlouhodobě či historicky
provozovány veškole a v oblastech, v nichžbyly v minulosti časté závazné vyhlášky kdeseshromažďujíproblematické spojeno, arovněžzdajenavštěvovánítěchto míst
školskémzařízení, zařízenípro stížnostinaproblémy způsobené osoby, nebo nakteráse vážírůzné (Lze zohlednit např. kamerové systémy, spojeno s turistickým ruchem čispolečenskými
volnočasovéaktivity dětí a provozováním hazardních her (Lze zohlednit např. vzdálenost či umístění vzhledem k okolním školám, obytným budovám, dopravním terminálům.) sociálněpatologickéjevy blízkost služebnyměstské policie, ostrahu událostmi
mládeže, zařízenísociálních obchodního centra, apod.)
služeb, zdravotnickémzařízení (Lze zohlednit např. prokazatelné stížnosti (Lze zohlednit např. prokazatelné (Lze zohlednit např. datum vydání prvního
poskytujícím ambulantní, občanů na rušení veřejného pořádku a stížnosti občanů na rušení veřejného povolení, turistický charakter lokality apod.)
jednodenní nebo tužkovoupéči, nočního klidu způsobené provozováním pořádku a nočního klidu způsobené
vprostorusloužícím církvi nebo hazardních her, záznamy o přestupkové a provozováním hazardních her nebo jiné
náboženské společnosti a v trestné činnosti související s provozováním záznamy o prokazatelném výskytu
zařízenísložky integrovaného hazardních her.) sociálně patologickýchjevů.)
záchranného systému“

74 Rýmařovská 561 SPLNĚNO- odůvodnění: SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna kasina SPLNĚNO (hraničně)- odůvodnění: Provozovna kasina se nenacházívpřirozeném centru Letňan, když o přirozeném SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasina je
Provozovnakasina senachází v se nenachází vmístě s vysokoumírou centruLetňan danémtím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opakující společensko-kulturně-obchodní akce kasina nemá rušivý charakter na kasina se nacházívmístěmimořádně mnohaletý.Vzásadě lzehovořit o tom, že hazardní
objektu (budově občanského kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v (např. Letňany nejen dětem, Letňanské pivobraní či farmářské trhy apod.) lzev rámci Letňan uvažovat toliko o Staré bezprostřední okolí, neshromažďujíse přehledném, kteréjevnočních hodinách plně hrybylyv danémmístě provozovány od samotného
vybavení), kterýjepolyfunkčním oblasti, vníž byvminulosti byly stížnosti na Návsi, což je prostranství vzdálené skrze zástavbu na úrovni 500 metrů.Místo, kde se provozovna kasina nalézá, není i vní ani vjejím okolí problematické osvětleno.Navíc přímoproti vstupuje počátku jejichpovolení (po roce 1989). V průběhu
domem, vněmž se nachází problémyzpůsobenéprovozováním vzhledemk funkčnímu využití budovy a okolních budov (tiskárna, drobné provozovny typu pedikůry, osoby. Žádné sociálně patologické jevy umístěnakamerazařazenádo celoměstského let se z někdejší součásti hospody stalo zcela
kacelářské a obchodní prostory. hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se holičství/kadeřnictví, cukrárna či zdravotnická laboratoř)možné označit za rezidenční. Pokudjde omožnou kolizi se nejsou evidovány. Tyto skutečnosti kamerového systému (předobjektem samostatné zařízení, kterépozbylo charakter herny,
Objekt nyní prochází rozsáhlou naúzemíLetňan vůbec nenacházejí a co do školskými zařízeními (ZŠ aMŠ vRychnovské) tak tu lze považovatzahraniční, nikoli všakzazcelanepřijatelnou. potvrzují i zvlášť vyžádané zprávy Rychnovská 651), což zajišťuje trvalý (24 ale stalo se čistým kasinem.Vmístě se společenské
rekonstrukcí ajeho stávající bude kriminality se, vzhledemkvětšinově Místní poměryv celýchLetňanech a rozmístění školských zařízení v rámci Letňanbypři zcela striktnímvýkladumohly městsképolicie i ÚMČPraha 18, hodinový) přehledo dané lokalitě, pohybu události nekonají apokudjde o turistický ruch, ten
zachována. Vchod do prostor sídlištnímu charakteruLetňan, lze najiných navazovat dojem, že relativní blízkost školských zařízení je tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulacenarušen není, obdoru sociální péče a zdravotnictví. osob vní ave svém důsledku i výrazně jevLetňanechmizivý, ale nepochybně lze
kasinaje zcela samostatný a místechLetňan setkat s kriminalitouv protože školou povinné děti sevmístě takřka nezdržují (muselybyvolně stát na chodníku, ulici či parkovišti); navíc Danou věc lze doplnit i tím, že na (preventivně) snižujemožná protiprávní uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních
oddělený odvstupů do ostatních podobě krádeží z osobních automobilů (i v provozmateřské školky se výrazně omezujev důsledku stěhování do jiného objektu. Ani blízkostmístní knihovny území Letňan se nenachází žádná jednání. Služebnyměstské i státní policie akcí odehrávajících sev areáluPVAEXPO
částí budovy. rámci OC Letňany), nejsou-li odcizovány nekoliduje, protože ta se nachází na druhé straně veřejnéhoprostranství a vstup do kasinaje vjiné výškové úrovni. zastavárna, kdebybylomožné jsou vzdáleny cca400 metrů, tedypřípadný PRAHAmohou kasino navštěvovat. Současně lze

přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. Probíhající rekonstrukcenavíc znesnadní vizuální vnímání kasina. Z vyjádřeníÚMČPraha 18, odboru sociální péče a nakládat s věcmi pocházejícímiz zásah policistů/strážníků,bylo-li byjej třeba, uvažovat i o tom, žemezi návštěvníky kasinapatří
Spojitost s provozemkasinazde všaknení. Z zdravotnictví, který zahrnuje i OSPOD, navíc vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádnývztahmezi hráčstvím ajeho tretsné činnosti a výnosyz ní bypak můženastatv řádu desítekvteřin od i cizinci, protožepoměrně značný podíl na koupi
vyjádřeníměstsképolicie vyplývá, že nejsou dopadyna chod rodin, ani spojitostmezi kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách.Mezimístní bylyutrácenyvhazardu. nahlášení. nových bytůvLetňanechzaujímají právě oni, kteří
hlášeny ani protizákonnájednání naúrovni poměry lzejistě považovat i zvláštní dohodu uzavřenou s provozovatelemkasina, podle kteréprovozovatel poskytuje do nich investují a tráví zdeurčitá období během
přestupků. MČPraha 18 vedle zákonných odvodů též další finanční plnění (řádově sejedná o stovky tisícůKč ročně), a to na roku.

úhradu sportovních, kulturních a společenských aktivit.
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Provozovnakasina senachází v se nenachází vmístě s vysokoumírou centruLetňan danémtím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opakující společensko-kulturně-obchodní akce kasina nemá rušivý charakter na kasina se nacházívmístěmimořádně mnohaletý.Vzásadě lzehovořit o tom, že hazardní
nízkopodlažnímobjektu (budově - kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v (např. Letňany nejen dětem, Letňanské pivobraní či farmářské trhy apod.) lzev rámci Letňan uvažovat toliko o Staré bezprostřední okolí, neshromažďujíse přehledném, kteréjevnočních hodinách plně hrybylyv danémmístě provozovány od samotného
jiné stavbě), kterámápouze dvě oblasti, vníž byvminulosti byly stížnosti na Návsi, což je prostranství vzdálené skrze zástavbu na úrovni 500 metrů.Místo, kde se provozovna kasina nalézá, není i vní ani vjejím okolí problematické osvětleno. Přístupovákomunikaceje počátku jejichpovolení (po roce 1989). V průběhu
provozovny - kasino samotné a problémyzpůsobenéprovozováním vzhledemk funkčnímubudovy a okolních budov (tiskárna, drobné provotzovnytypu pedikůry, holičství/kadeřnictví, osoby. Žádné sociálně patologické jevy sledovánakamerou zařazenou do let se z někdejší součásti hospody stalo zcela
restauraci. Obaprovozymají hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se cukrárna či zdravotnická laboratoř)možné označit za rezidenční. Pokudjde omožnou kolizi se školskými zařízeními nejsou evidovány. Tyto skutečnosti celoměstskéhokamerového systému (před samostatné zařízení, kterépozbylo charakter herny,
oddělené vstupy.Nic dalšího se v naúzemíLetňan vůbec nenacházejí a co do (ZŠ aMŠ vRychnovské) tak tu lze považovatza hraniční, nikoli všakzazcelanepřijatelnou.Místní poměryv celých potvrzují i zvlášť vyžádané zprávy objektemRychnovská 651), což zajišťuje ale stalo se čistým kasinem.Vmístě se společenské
objektu nenachází. kriminality se, vzhledemkvětšinově Letňanech a rozmístění školských zařízenív rámci Letňanbypři zcela striktnímvýkladumohlynavazovat dojem, že městské policie i ÚMČPraha 18, trvalý (24 hodinový) přehled o dané lokalitě, události nekonají apokudjde o turistický ruch, tak

sídlištnímu charakteruLetňan, lze najiných relativní blízkost školských zařízení je tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulacenarušen není, protože školou povinné obdoru sociální péče a zdravotnictví. pohybu osob vní ave svém důsledku i tenje vLetňanechmizivý, ale nepochybně lze
místechLetňan setkat s kriminalitouv děti sevmístě takřka nezdržují (muselybyvolně státna chodníku, ulici či parkovišti); navíc provoz mateřské školky se Danou věc lze doplnit i tím, že na výrazně (preventivně) snižujemožná uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních
podobě krádeží z osobních automobilů (i v výrazně omezujev důsledku stěhování do jiného objektu. Zmístní knihovnynení kasino ani viditelné, čemužbrání území Letňan se nenachází žádná protiprávní jednání. Služebnyměstské i akcí odehrávajících se navýstavišti PVAmohou
rámci OC Letňany), nejsou-li odcizovány budova stojícímezi. Z vyjádřeníÚMČPraha 18, odboru sociální péče a zdravotnictví, kterýzahrnuje i OSPOD, navíc zastavárna, kdebybylomožné státnípoliciejsou vzdáleny cca400 metrů, kasino navštěvovat. Současně lze uvažovat i o tom,
přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádný vztahmezi hráčstvím ajeho dopadyna chod rodin, ani spojitostmezi nakládat s věcmi pocházejícímiz tedypřípadný zásah policistů/strážníků, bylo- žemezi návštěvníkykasina patří i cizinci, protože
Spojitosti s provotzemkasinazde všaknení. kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách.Mezimístní poměry lzejistě považovat i zvláštní tretsné činnosti a výnosyz ní bypak li byjej třeba,můženastatv řádu desítek poměrně značný podíl na koupi nových bytů v
Z vyjádřeníměstské policie vyplývá, že dohodu uzavřenou s provozovatelemkasina, podle které provozovatel poskytujeMČPraha 18 vedle zákonných odvodů bylyutrácenyvhazardu. vteřin odnahlášení. Letňanechzaujímají právě oni, kteří do nich
nejsou hlášeny ani protizákonnájednání na též další finanční plnění (řádově sejedná o stovky tisícůKč ročně), a to naúhradu sportovních, kulturních a investují a tráví zdeurčitá období během roku.
úrovni přestupků. společenských aktivit.
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Městská část Praha 18
Vyhodnocení kritérií pro místa navržená k zařazení do návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se omezuje provozování hazardních her na území hl. m. Prahy

Při určení, na jakých místech lze technické hry na území hlavního města Prahy provozovat, jakož i míst, kde nelze provozovat živé hry, je třeba vycházet z následujících kritérií:
a) hazardní hry' by neměly být provozovány v místech s vysokou mírou kriminality, sociálně vyloučených oblastech a v oblastech, v nichž byly v minulosti časté stížnosti na problémy způsobené provozováním hazardních her;
b) hazardní hry' by neměly být provozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporu s jejich povahou, např. v rezidenčních oblastech, v těsné blízkosti škol, v místech, která tvoří přirozená centra města, ledaže umístění herních prostor v těchto oblastech není s ohledem na místní poměry v rozporu s účelem a smyslem této obecně závazné vyhlášky;

c) hazardní hry' by dále neměly být provozovány v místech, kde provozování ruší bezprostřední okolí, kde se shromažďují problematické osoby, nebo na která se váží různé sociálně patologické jevy;
d) zohledněno by rovněž mělo být, zdaje na daném místě zajištěna vyšší bezpečnost a nenarušování veřejného pořádku;
e) při výběru míst by mělo být rovněž zohledněno, zdaje s daným místem provozování hazardních her dlouhodobě či historicky spojeno, a rovněž zdaje navštěvování těchto míst spojeno s turistickým ruchem či společenskými událostmi.

Ulice č.p./č.or./č.parc. Soulad s ust. § 13 odst. 1 zákona 
č. 186/2016 Sb., o hazardních 
hr ách: „Hazardní hry nesmí být 
provozovány ve škole a 
školském zařízení, zařízení pro 
volnočasové aktivity dětí a 
mládeže, zařízení sociálních 
služeb, zdravotnickém zařízení 
poskytujícím ambulantní, 
jednodenní nebo tužkovou péči, 
v prostoru sloužícím církvi nebo 
náboženské společnosti a v 
zařízení složky integrovaného 
záchranného systému “

a) hazardní hry by neměly být provozovány 
v místech s vysokou mírou kriminality, 
sociálně vyloučených oblastech a 
v oblastech, v nichž byly v minulosti časté 
stížnosti na problémy způsobené 
provozováním hazardních her

(Lze zohlednit např. prokazatelné stížnosti 
občanů na rušení veřejného pořádku a 
nočního klidu způsobené provozováním 
hazardních her, záznamy o přestupkové a 
trestné činnosti související s provozováním 
hazardních her.)

b) hazardní hry by neměly být provozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporu sjejich povahou, např. v 
rezidenčních oblastech, v těsné blízkosti škol, v místech, která tvoří přirozená centra města, ledaže umístění 
herních prostor v těchto oblastech není s ohledem na místní poměry v rozporu s účelem a smyslem této obecně 
závazné vyhlášky

(Lze zohlednit např. vzdálenost či umístění vzhledem k okolním školám, obytným budovám, dopravním terminálům.)

c) hazardní hry by dále neměly být 
provozovány v místech, kde 
provozování ruší bezprostřední okolí, 
kde se shromažďují problematické 
osoby, nebo na která se váží různé 
sociálně patologickéjevy

(Lze zohlednit např. prokazatelné 
stížnosti občanů na rušení veřejného 
pořádku a nočního klidu způsobené 
provozováním hazardních her nebo jiné 
záznamy o prokazatelném výskytu 
sociálně patologických jevů.)

d) zohledněno by rovněž mělo být, zda je 
na daném místě zajištěna vyšší bezpečnost 
a nenarušování veřejného pořádku

(Lze zohlednit např. kamerové systémy, 
blízkost služebny městské policie, ostrahu 
obchodního centra, apod.)

é) při výběru míst by mělo být rovněž 
zohledněno, zda je s daným místem provozování 
hazardních her dlouhodobě či historicky 
spojeno, a rovněž zda je navštěvování těchto míst 
spojeno s turistickým ruchem či společenskými 
událostmi

(Lze zohlednit např. datum vydání prvního 
povolení, turistický charakter lokality apod.)

74 Rýmařovská 561 SPLNĚNO - odůvodnění:
Provozovna kasina se nachází v 
objektu (budově občanského 
vybavení), který je polyfunkčním 
domem, v němž se nachází 
kacelářské a obchodní prostory. 
Objekt nyní prochází rozsáhlou 
rekonstrukcí a jeho stávající bude 
zachována. Vchod do prostor 
kasina je zcela samostatný a 
oddělený od vstupů do ostatních 
částí budovy.

SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna kasina 
se nenachází v místě s vysokou mírou 
kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v 
oblasti, v níž by v minulosti byly stížnosti na 
problémy způsobené provozováním 
hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se 
na území Letňan vůbec nenacházejí a co do 
kriminality se, vzhledem k většinově 
sídlištnímu charakteru Letňan, lze na jiných 
místech Letňan setkat s kriminalitou v 
podobě krádeží z osobních automobilů (i v 
rámci OC Letňany), nej sou-li odcizovány 
přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. 
Spojitost s provozem kasina zde však není. Z 
vyjádření městské policie vyplývá, že nejsou 
hlášeny ani protizákonná jednání na úrovni 
přestupků.

SPLNĚNO (hraničně) - odůvodnění: Provozovna kasina se nenachází v přirozeném centru Letňan, když o přirozeném 
centru Letňan daném tím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opakující společensko-kulturně-obchodní akce 
(např. Letňany nejen dětem, Letňanské pivobraní či farmářské trhy apod.) lze v rámci Letňan uvažovat toliko o Staré 
Návsi, což je prostranství vzdálené skrze zástavbu na úrovni 500 metrů. Místo, kde se provozovna kasina nalézá, není i 
vzhledem k funkčnímu využití budovy a okolních budov (tiskárna, drobné provozovny typu pedikůry, 
holičství/kadeřnictví, cukrárna či zdravotnická laboratoř) možné označit za rezidenční. Pokud jde o možnou kolizi se 
školskými zařízeními (ZŠ a MŠ v Rychnovské) tak tu lze považovat za hraniční, nikoli však za zcela nepřijatelnou. 
Místní poměry v celých Letňanech a rozmístění školských zařízení v rámci Letňan by při zcela striktním výkladu mohly 
navazovat dojem, že relativní blízkost školských zařízení je tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulace narušen není, 
protože školou povinné děti se v místě takřka nezdržují (musely by volně stát na chodníku, ulici či parkovišti); navíc 
provoz mateřské školky se výrazně omezuje v důsledku stěhování do jiného objektu. Ani blízkost místní knihovny 
nekoliduje, protože ta se nachází na druhé straně veřejného prostranství a vstup do kasina je v jiné výškové úrovni. 
Probíhající rekonstrukce navíc znesnadní vizuální vnímání kasina. Z vyjádření ÚMČ Praha 18, odboru sociální péče a 

zdravotnictví, který zahrnuje i OSPOD, navíc vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádný vztah mezi hráčstvím a jeho 
dopady na chod rodin, ani spojitost mezi kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách. Mezi místní 
poměry lze jistě považovat i zvláštní dohodu uzavřenou s provozovatelem kasina, podle které provozovatel poskytuje
MČ Praha 18 vedle zákonných odvodů též další finanční plnění (řádově se jedná o stovky tisíců Kč ročně), a to na 

úhradu sportovních, kulturních a společenských aktivit.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna 
kasina nemá rušivý charakter na 
bezprostřední okolí, neshromažďují se 
v ní ani v jejím okolí problematické 
osoby. Žádné sociálně patologické jevy 

nejsou evidovány. Tyto skutečnosti 
potvrzují i zvlášť vyžádané zprávy 
městské policie i ÚMČ Praha 18, 
obdoru sociální péče a zdravotnictví. 
Danou věc lze doplnit i tím, že na 
území Letňan se nenachází žádná 
zastavárna, kde by bylo možné 
nakládat s věcmi pocházejícími z 
tretsné činnosti a výnosy z ní by pak 
byly utráceny v hazardu.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna 
kasina se nachází v místě mimořádně 
přehledném, které je v nočních hodinách plně 
osvětleno. Navíc přímo proti vstupuje 
umístěna kamera zařazená do celoměstského 
kamerového systému (před objektem 
Rychnovská 651), což zajišťuje trvalý (24 
hodinový) přehled o dané lokalitě, pohybu 
osob v ní a ve svém důsledku i výrazně 
(preventivně) snižuje možná protiprávní 
jednání. Služebny městské i státní policie 
jsou vzdáleny cca 400 metrů, tedy případný 
zásah policistů/strážníků, bylo-li by jej třeba, 
může nastat v řádu desítek vteřin od 
nahlášení.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasina je 
mnohaletý. V zásadě lze hovořit o tom, že hazardní 
hry byly v daném místě provozovány od samotného 
počátku jejich povolení (po roce 1989). V průběhu 
let se z někdejší součásti hospody stalo zcela 
samostatné zařízení, které pozbylo charakter herny, 
ale stalo se čistým kasinem. V místě se společenské 
události nekonají a pokud jde o turistický ruch, ten 
jev Letňanech mizivý, ale nepochybně lze 
uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních 
akcí odehrávajících se v areálu PVA EXPO
PRAHA mohou kasino navštěvovat. Současně lze 
uvažovat i o tom, že mezi návštěvníky kasina patří 
i cizinci, protože poměrně značný podíl na koupi 
nových bytů v Letňanech zaujímají právě oni, kteří 
do nich investují a tráví zde určitá období během 
roku.

75 Třinecká 673 SPLNĚNO - odůvodnění:
Provozovna kasina se nachází v 
nízkopodlažním objektu (budově - 
jiné stavbě), která má pouze dvě 
provozovny - kasino samotné a 
restauraci. Oba provozy mají 
oddělené vstupy. Nic dalšího se v 
objektu nenachází.

SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna kasina
se nenachází v místě s vysokou mírou 
kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v 
oblasti, v níž by v minulosti byly stížnosti na 
problémy způsobené provozováním 
hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se 
na území Letňan vůbec nenacházejí a co do 
kriminality se, vzhledem k většinově 
sídlištnímu charakteru Letňan, lze na jiných 
místech Letňan setkat s kriminalitou v 
podobě krádeží z osobních automobilů (i v 
rámci OC Letňany), nej sou-li odcizovány 
přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. 
Spojitosti s provotzem kasina zde však není.
Z vyjádření městské policie vyplývá, že 
nejsou hlášeny ani protizákonná jednání na 
úrovni přestupků.

SPLNĚNO (hraničně) - odůvodnění: Provozovna kasina se nenachází v přirozeném centru Letňan, když o přirozeném
centru Letňan daném tím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opakující společensko-kulturně-obchodní akce 
(např. Letňany nejen dětem, Letňanské pivobraní či farmářské trhy apod.) lze v rámci Letňan uvažovat toliko o Staré 
Návsi, což je prostranství vzdálené skrze zástavbu na úrovni 500 metrů. Místo, kde se provozovna kasina nalézá, není i 
vzhledem k funkčnímu budovy a okolních budov (tiskárna, drobné provotzovny typu pedikůry, holičství/kadeřnictví, 
cukrárna či zdravotnická laboratoř) možné označit za rezidenční. Pokud jde o možnou kolizi se školskými zařízeními 
(ZŠ a MŠ v Rychnovské) tak tu lze považovat za hraniční, nikoli však za zcela nepřijatelnou. Místní poměry v celých 

Letňanech a rozmístění školských zařízení v rámci Letňan by při zcela striktním výkladu mohly navazovat dojem, že 
relativní blízkost školských zařízení je tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulace narušen není, protože školou povinné 

děti se v místě takřka nezdržují (musely by volně stát na chodníku, ulici či parkovišti); navíc provoz mateřské školky se 
výrazně omezuje v důsledku stěhování do jiného objektu. Z místní knihovny není kasino ani viditelné, čemuž brání 
budova stojící mezi. Z vyjádření ÚMČ Praha 18, odboru sociální péče a zdravotnictví, který zahrnuje i OSPOD, navíc 
vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádný vztah mezi hráčstvím a jeho dopady na chod rodin, ani spojitost mezi 
kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách. Mezi místní poměry lze jistě považovat i zvláštní 
dohodu uzavřenou s provozovatelem kasina, podle které provozovatel poskytuje MČ Praha 18 vedle zákonných odvodů 

též další finanční plnění (řádově se jedná o stovky tisíců Kč ročně), a to na úhradu sportovních, kulturních a 
společenských aktivit.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna
kasina nemá rušivý charakter na 
bezprostřední okolí, neshromažďují se 
v ní ani v jejím okolí problematické 
osoby. Žádné sociálně patologické jevy 

nejsou evidovány. Tyto skutečnosti 
potvrzují i zvlášť vyžádané zprávy 
městské policie i ÚMČ Praha 18, 
obdoru sociální péče a zdravotnictví. 
Danou věc lze doplnit i tím, že na 
území Letňan se nenachází žádná 
zastavárna, kde by bylo možné 
nakládat s věcmi pocházejícími z 
tretsné činnosti a výnosy z ní by pak 
byly utráceny v hazardu.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna
kasina se nachází v místě mimořádně 
přehledném, které je v nočních hodinách plně 
osvětleno. Přístupová komunikace je 
sledována kamerou zařazenou do 
celoměstského kamerového systému (před 
objektem Rychnovská 651), což zajišťu je 
trvalý (24 hodinový) přehled o dané lokalitě, 
pohybu osob v ní a ve svém důsledku i 
výrazně (preventivně) snižu je možná 
protiprávní jednání. Služebny městské i 
státní policie jsou vzdáleny cca 400 metrů, 
tedy případný zásah policistů/strážníků, bylo- 
li by jej třeba, může nastat v řádu desítek 
vteřin od nahlášení.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasina je
mnohaletý. V zásadě lze hovořit o tom, že hazardní 
hry byly v daném místě provozovány od samotného 
počátku jejich povolení (po roce 1989). V průběhu 
let se z někdejší součásti hospody stalo zcela 
samostatné zařízení, které pozbylo charakter herny, 
ale stalo se čistým kasinem. V místě se společenské 
události nekonají a pokud jde o turistický ruch, tak 
ten je v Letňanech mizivý, ale nepochybně lze 
uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních 
akcí odehrávajících se na výstavišti PVA mohou 
kasino navštěvovat. Současně lze uvažovat i o tom, 
že mezi návštěvníky kasina patří i cizinci, protože 
poměrně značný podíl na koupi nových bytů v 
Letňanech zaujímají právě oni, kteří do nich 
investu jí a tráví zde určitá období během roku.
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Městská část Praha 18
Vyhodnocení kritérií pro místa navržená kzařazenído návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se omezujeprovozování hazardních her na území hl. m. Prahy

Při určení, najakých místech lze technické hry na území hlavníhoměstaPrahy provozovat, jakož i míst, kde nelze provozovatživé hry, je třebavycházet z následujících kritérií:
a) hazardní hry by neměly být provozovány v místech s vysokou mírou kriminality, sociálně vyloučených oblastech a v oblastech, v nichž byly v minulosti časté stížnosti na problémy způsobené provozováním hazardních her;
b) hazardní hry by neměly být provozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporu sjejich povahou, např. v rezidenčních oblastech, v těsné blízkosti škol, v místech, která tvoří přirozená centraměsta, ledaže umístění herních prostor v těchto oblastech není s ohledem na místní poměry' v rozporu s účelem a smyslem této obecně závazné vyhlášky,

c) hazardní hry' by dále neměly být provozovány v místech, kde provozování ruší bezprostřední okolí, kde se shromažďují problematické osoby, nebo na která se váží různé sociálně patologické jevy,
d) zohledněno by rovněž mělo být, zdaje na daném místě zajištěnavyšší bezpečnost a nenarušování veřejného pořádku;
e) při výběru míst by mělo být rovněž zohledněno, zdaje s daným místem provozování hazardních her dlouhodobě či historicky spojeno, a rovněž zdaje navštěvování těchto míst spojeno s turistickým ruchem či společenskými událostmi.

Ulice č.p./č.or./č.parc. Soulad s ust. § 13 odst. 1 zákona a) hazardníhry by neměly býtprovozovány b) hazardníhry by neměly býtprovozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporusjejichpovahou, např v c) hazardní hry by dále neměly být d) zohledněno by rovněžmělo být, zdaje e)přivýběrumístbymělo býtrovněž
č. 186/2016 Sb., o hazardních vmístechsvysokoumírou kriminality, rezidenčních oblastech, v těsnéblízkostiškol, v místech, kterátvořípřirozenácentraměsta, ledaže umístění provozovány vmístech, kde na danémmístězajištěnavyššíbezpečnost zohledněno, zdaje s daným místemprovozování
hrách: „Hazardníhry nesmíbýt sociálněvyloučenýchoblastech a herníchprostorv těchto oblastech nenís ohledem namístnípoměry v rozporusúčelem asmyslem této obecně provozovánírušíbezprostředníokolí, a nenarušováníveřejnéhopořádku hazardníchher dlouhodobě čihistoricky
provozovány veškole a v oblastech, v nichžbyty v minulosti časté závaznévyhlášky kde se shromažďujíproblematické spojeno, a rovněžzdaje navštěvovánítěchtomíst
školskémzařízení, zařízenípro stížnostinaproblémy způsobené osoby, nebonakteráse vážírůzné (Lze zohlednit např. kamerové systémy, spojeno sturistickým ruchem čispolečenskými
volnočasovéaktivity dětí a provozováním hazardních her (Lze zohlednit např. vzdálenost či umístění vzhledem k okolním školám, obytným budovám, dopravním terminálům.) sociálněpatologickéjevy blízkost služebnyměstské policie, ostrahu událostmi
mládeže, zařízenísociálních obchodního centra, apod.)
služeb, zdravotnickémzařízení (Lze zohlednit např. prokazatelné stížnosti (Lze zohlednit např. prokazatelné (Lze zohlednit např. datum vydání prvního
poskytujícím ambulantní, občanů na rušení veřejného pořádku a stížnosti občanů na rušení veřejného povolení, turistický charakter lokality apod.)
jednodennínebo tužkovoupéči, nočního klidu způsobené provozováním pořádku a nočního klidu způsobené
vprostorusloužícím církvinebo hazardních her, záznamy o přestupkové a provozováním hazardních her nebo jiné
náboženskéspolečnostia v trestné činnosti související s provozováním záznamy o prokazatelném výskytu
zařízenísložky integrovaného hazardních her.) sociálně patologickýchjevů.)
záchranného systému. “

74 Rýmařovská 561 SPLNĚNO- odůvodnění: SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovnakasina SPLNĚNO (hraničně)- odůvodnění: Provozovnakasina se nenachází vpřirozenémcentru Letňan, když o přirozeném SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasinaje
Provozovnakasina se nachází v se nenacházívmístě s vysokoumírou centruLetňan danémtím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opakující společensko-kultumě-obchodní akce kasinanemá rušivý charakter na kasina se nachází vmístěmimořádně mnohaletý.Vzásadě lzehovořit o tom, že hazardní
objektu (budově občanského kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v (např. Letňanynejen dětem, Letňansképivobraní či farmářské trhy apod.) lzev rámci Letňan uvažovat toliko o Staré bezprostřední okolí, neshromažďují se přehledném, které jevnočních hodinách plně hrybylyv danémmístěprovozovány od samotného
vybavení), kterýjepolyfunkčním oblasti, vníž byvminulostibyly stížnosti na Návsi, cožje prostranství vzdálené skrze zástavbu naúrovni 500metrů.Místo, kde se provozovnakasinanalézá, není i vní ani vjejímokolí problematické osvětleno. Navíc přímoproti vstupuje počátku jejichpovolení (po roce 1989). V průběhu
domem, vněmž se nachází problémyzpůsobené provozováním vzhledemk funkčnímuvyužití budovy a okolních budov (tiskárna, drobné provozovny typu pedikůry, osoby. Žádné sociálně patologickéjevy umístěna kamera zařazená do celoměstského let se z někdejší součásti hospody stalo zcela
kacelářské a obchodní prostory. hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se holičství/kadeřnictví, cukrárnači zdravotnická laboratoř)možné označitza rezidenční. Pokudjde omožnou kolizi se nejsou evidovány. Tyto skutečnosti kamerového systému (předobjektem samostatné zařízení, které pozbylo charakter herny,
Objektnyní prochází rozsáhlou na území Letňan vůbec nenacházejí a co do školskými zařízeními (ZŠ aMŠvRychnovské) tak tu lze považovat za hraniční, nikoli všakza zcelanepřijatelnou. potvrzují i zvlášť vyžádané zprávy Rychnovská 651), což zajišťuje trvalý (24 ale stalo se čistýmkasinem.Vmístě se společenské
rekonstrukcí ajeho stávající bude kriminality se, vzhledemkvětšinově Místní poměryv celýchLetňanech a rozmístění školských zařízenív rámci Letňanbypři zcela striktnímvýkladumohly městské policie i ÚMČPraha 18, hodinový) přehled o dané lokalitě, pohybu události nekonají a pokudjde o turistickýruch, ten
zachována. Vchod do prostor sídlištnímu charakteruLetňan, lze najiných navazovat dojem, že relativníblízkost školských zařízeníje tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulacenarušen není, obdoru sociální péče a zdravotnictví. osob vní a ve svém důsledku i výrazně jevLetňanechmizivý, ale nepochybně lze
kasina je zcela samostatný a místech Letňan setkat s kriminalitouv protože školou povinné děti sevmístě takřkanezdržují (muselybyvolně státna chodníku, ulici či parkovišti); navíc Danou věc lze doplnit i tím, že na (preventivně) snižujemožnáprotiprávní uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních
oddělený odvstupů do ostatních podobě krádežíz osobních automobilů (i v provoz mateřské školky se výrazně omezujev důsledku stěhování do jiného objektu. Ani blízkostmístní knihovny územíLetňan se nenachází žádná jednání. Služebnyměstské i státní policie akcí odehrávajících sev areáluPVAEXPO
částí budovy. rámciOC Letňany), nejsou-li odcizovány nekoliduje, protože ta se nachází na druhé straně veřejnéhoprostranství a vstup do kasina je vjiné výškové úrovni. zastavárna, kde bybylomožné jsou vzdáleny cca 400metrů, tedypřípadný PRAHAmohou kasino navštěvovat. Současně lze

přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. Probíhající rekonstrukcenavíc znesnadní vizuální vnímání kasina. Z vyjádřeníÚMČPraha 18, odboru sociální péče a nakládat s věcmi pocházejícími z zásah policistů/strážníků, bylo-li byjej třeba, uvažovat i o tom, žemezi návštěvníkykasina patří
Spojitost s provozemkasina zde všaknení. Z zdravotnictvi, kterýzahrnuje i OSPOD, navíc vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádný vztahmezi hráčstvímajeho tretsné činnosti avýnosyz ní bypak můženastatv řádu desítekvteřin od i cizinci, protožepoměrněznačnýpodíl nakoupi
vyjádřeníměstské policie vyplývá, že nejsou dopadyna chod rodin, ani spojitostmezi kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách.Mezimístní bylyutrácenyvhazardu. nahlášení. nových bytůvLetňanechzaujímají právě oni, kteří
hlášeny ani protizákonnájednání naúrovni poměry lzejistě považovat i zvláštní dohodu uzavřenou s provozovatelemkasina, podle které provozovatel poskytuje do nich investu jí a tráví zdeurčitá období během
přestupků. MČPraha 18 vedle zákonných odvodů též další finanční plnění (řádově sejedná o stovky tisícůKč ročně), a to na roku.

úhradu sportovních, kulturních a společenských aktivit.

75 Třinecká 673 SPLNĚNO- odůvodnění: SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovnakasina SPLNĚNO (hraničně)- odůvodnění: Provozovnakasina se nenachází vpřirozenémcentru Letňan, když o přirozeném SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasinaje
Provozovnakasina se nachází v se nenacházívmístě s vysokoumírou centruLetňan danémtím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opakující společensko-kultumě-obchodní akce kasinanemá rušivý charakter na kasina se nachází vmístěmimořádně mnohaletý.Vzásadě lzehovořit o tom, že hazardní
nízkopodlažním objektu (budově - kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v (např. Letňanynejen dětem, Letňansképivobraní či farmářské trhy apod.) lzev rámci Letňan uvažovat toliko o Staré bezprostřední okolí, neshromažďují se přehledném, které jevnočních hodinách plně hrybylyv danémmístěprovozovány od samotného
jiné stavbě), kterámápouze dvě oblasti, vníž byvminulostibyly stížnosti na Návsi, cožje prostranství vzdálené skrze zástavbu naúrovni 500metrů.Místo, kde se provozovnakasinanalézá, není i vní ani vjejímokolí problematické osvětleno. Přístupovákomunikaceje počátku jejichpovolení (po roce 1989). V průběhu
provozovny - kasino samotné a problémyzpůsobené provozováním vzhledemk funkčnímubudovy a okolních budov (tiskárna, drobné provotzovnytypu pedikůry, holičství/kadeřnictví, osoby. Žádné sociálně patologickéjevy sledována kamerou zařazenou do let se z někdejší součásti hospody stalo zcela
restauraci. Oba provozymají hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se cukrárnači zdravotnická laboratoř)možné označitza rezidenční. Pokudjde omožnou kolizi se školskými zařízeními nejsou evidovány. Tyto skutečnosti celoměstskéhokamerového systému (před samostatné zařízení, které pozbylo charakter herny,
oddělené vstupy.Nic dalšího sev na území Letňan vůbec nenacházejí a co do (ZŠ aMŠvRychnovské) tak tu lze považovat zahraniční, nikoli všakza zcelanepřijatelnou.Místní poměryv celých potvrzují i zvlášť vyžádané zprávy objektemRychnovská 651), což zajišťuje ale stalo se čistýmkasinem.Vmístě se společenské
objektu nenachází. kriminality se, vzhledemkvětšinově Letňanech a rozmístění školských zařízení v rámci Letňanbypři zcela striktnímvýkladumohlynavazovat dojem, že městské policie i ÚMČPraha 18, trvalý (24 hodinový) přehledo dané lokalitě, události nekonají a pokudjde o turistickýruch, tak

sídlištnímu charakteruLetňan, lze najiných relativníblízkost školských zařízeníje tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulacenarušen není, protože školou povinné obdoru sociální péče a zdravotnictví. pohybu osob vní a ve svém důsledku i tenje vLetňanechmizivý, ale nepochybně lze
místech Letňan setkat s kriminalitouv děti sevmístě takřkanezdržují (muselybyvolně stát na chodníku, ulici či parkovišti); navíc provozmateřské školky se Danou věc lze doplnit i tím, že na výrazně (preventivně) snižujemožná uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních
podobě krádežíz osobních automobilů (i v výrazně omezujev důsledku stěhování do jiného objektu. Zmístní knihovnynení kasino ani viditelné, čemuž brání územíLetňan se nenachází žádná protiprávníjednání. Služebnyměstské i akcí odehrávajících se na výstavišti PVAmohou
rámciOC Letňany), nejsou-li odcizovány budova stojícímezi. Z vyjádřeníÚMČPraha 18, odboru sociální péče azdravotnictví, který zahrnuje i OSPOD, navíc zastavárna, kde bybylomožné státní policiejsou vzdáleny cca 400metrů, kasino navštěvovat. Současně lze uvažovat i o tom,
přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádnývztahmezi hráčstvímajeho dopadyna chod rodin, ani spojitostmezi nakládat s věcmi pocházejícími z tedypřípadnýzásah policistů/strážníků, bylo- žemezi návštěvníky kasinapatří i cizinci, protože
Spojitosti s provotzemkasina zde všaknení. kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách.Mezimístní poměry lzejistě považovat i zvláštní tretsné činnosti avýnosyz ní bypak li byjej třeba,můženastatv řádu desítek poměrněznačnýpodíl nakoupi nových bytů v
Z vyjádřeníměstsképolicie vyplývá, že dohodu uzavřenou s provozovatelemkasina, podle které provozovatel poskytujeMČPraha 18 vedle zákonných odvodů bylyutrácenyvhazardu. vteřin odnahlášení. Letňanechzaujímají právě oni, kteří do nich
nejsou hlášeny ani protizákonnájednání na též další finanční plnění (řádově sejedná o stovky tisícůKč ročně), a to na úhradu sportovních, kulturních a investují a trávi zdeurčitá období během roku.
úrovni přestupků. společenských aktivit.
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Městská část Praha 18
Vyhodnocení kritérií pro místa navržená k zařazení do návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se omezuje provozování hazardních her na území hl. m. Prahy

Při určení, na jakých místech lze technické hry na území hlavního města Prahy provozovat, jakož i míst, kde nelze provozovat živé hry, je třeba vycházet z následujících kritérií:
a) hazardní hry by neměly být provozovány v místech s vysokou mírou kriminality, sociálně vyloučených oblastech a v oblastech, v nichž byly v minulosti časté stížnosti na problémy způsobené provozováním hazardních her;
b) hazardní hry by neměly být provozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporu s jejich povahou, např. v rezidenčních oblastech, v těsné blízkosti škol, v místech, která tvoří přirozená centra města, ledaže umístění herních prostor v těchto oblastech není s ohledem na místní poměry' v rozporu s účelem a smyslem této obecně závazné vyhlášky,

c) hazardní hry' by dále neměly být provozovány v místech, kde provozování ruší bezprostřední okolí, kde se shromažďují problematické osoby, nebo na která se váží různé sociálně patologické jevy,
d) zohledněno by rovněž mělo být, zdaje na daném místě zajištěna vyšší bezpečnost a nenarušování veřejného pořádku;
e) při výběru míst by mělo být rovněž zohledněno, zdaje s daným místem provozování hazardních her dlouhodobě či historicky spojeno, a rovněž zdaje navštěvování těchto míst spojeno s turistickým ruchem či společenskými událostmi.

Ulice č.p./č.or./č.parc. Soulad s ust. § 13 odst. 1 zákona 
č. 186/2016 Sb., o hazardních 
hr ách: „Hazardní hry nesmí být 
provozovány ve škole a 
školském zařízení, zařízení pro 
volnočasové aktivity dětí a 
mládeže, zařízení sociálních 
služeb, zdravotnickém zařízení 
poskytujícím ambulantní, 
jednodenní nebo tužkovou péči, 
v prostoru sloužícím církvi nebo 
náboženské společnosti a v 
zařízení složky integrovaného 
záchranného systému. “

a) hazardní hry by neměly být provozovány 
v místech s vysokou mírou kriminality, 
sociálně vyloučených oblastech a 
v oblastech, v nichž byty v minulosti časté 
stížnosti na problémy způsobené 
provozováním hazardních her

(Lze zohlednit např. prokazatelné stížnosti 
občanů na rušení veřejného pořádku a 
nočního klidu způsobené provozováním 
hazardních her, záznamy o přestupkové a 
trestné činnosti související s provozováním 
hazardních her.)

b) hazardní hry by neměly být provozovány v oblastech, v nichž to bude v rozporu sjejich povahou, např v 
rezidenčních oblastech, v těsné blízkosti škol, v místech, která tvoří přirozená centra města, ledaže umístění 
herních prostor v těchto oblastech není s ohledem na místní poměry v rozporu s účelem a smyslem této obecně 
závazné vyhlášky

(Lze zohlednit např. vzdálenost či umístění vzhledem k okolním školám, obytným budovám, dopravním terminálům.)

c) hazardní hry by dále neměly být 
provozovány v místech, kde 
provozování ruší bezprostřední okolí, 
kde se shromažďují problematické 
osoby, nebo na která se váží různé 
sociálně patologické jevy

(Lze zohlednit např. prokazatelné 
stížnosti občanů na rušení veřejného 
pořádku a nočního klidu způsobené 
provozováním hazardních her nebo jiné 
záznamy o prokazatelném výskytu 
sociálně patologických jevů.)

d) zohledněno by rovněž mělo být, zdaje 
na daném místě zajištěna vyšší bezpečnost 
a nenarušování veřejného pořádku

(Lze zohlednit např. kamerové systémy, 
blízkost služebny městské policie, ostrahu 
obchodního centra, apod.)

e) při výběru míst by mělo být rovněž 
zohledněno, zda je s daným místem provozování 
hazardních her dlouhodobě či historicky 
spojeno, a rovněž zda je navštěvování těchto míst 
spojeno s turistickým ruchem či společenskými 
událostmi

(Lze zohlednit např. datum vydání prvního 
povolení, turistický charakter lokality apod.)

74 Rýmařovská 561 SPLNĚNO - odůvodnění:
Provozovna kasina se nachází v 
objektu (budově občanského 
vybavení), který je polyfunkčním 
domem, v němž se nachází 
kacelářské a obchodní prostory. 
Objekt nyní prochází rozsáhlou 
rekonstrukcí a jeho stávající bude 
zachována. Vchod do prostor 
kasina je zcela samostatný a 
oddělený od vstupů do ostatních 
částí budovy.

SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna kasina 
se nenachází v místě s vysokou mírou 
kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v 
oblasti, v níž by v minulosti byly stížnosti na 
problémy způsobené provozováním 
hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se 
na území Letňan vůbec nenacházejí a co do 
kriminality se, vzhledem k většinově 
sídlištnímu charakteru Letňan, lze na jiných 
místech Letňan setkat s kriminalitou v 
podobě krádeží z osobních automobilů (i v 
rámci OC Letňany), nej sou-li odcizovány 
přímo celé vozy, či vykrádání sklepů. 
Spojitost s provozem kasina zde však není. Z 
vyjádření městské policie vyplývá, že nejsou 
hlášeny ani protizákonná jednání na úrovni 
přestupků.

SPLNĚNO (hraničně) - odůvodnění: Provozovna kasina se nenachází v přirozeném centru Letňan, když o přirozeném 
centru Letňan daném tím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opaku jící společensko-kultumě-obchodní akce 
(např. Letňany nejen dětem, Letňanské pivobraní či farmářské trhy apod.) lze v rámci Letňan uvažovat toliko o Staré 
Návsi, což je prostranství vzdálené skrze zástavbu na úrovni 500 metrů. Místo, kde se provozovna kasina nalézá, není i 
vzhledem k funkčnímu využití budovy a okolních budov (tiskárna, drobné provozovny typu pedikůry, 
holičství/kadeřnictví, cukrárna či zdravotnická laboratoř) možné označit za rezidenční. Pokud jde o možnou kolizi se 
školskými zařízeními (ZŠ a MŠ v Rychnovské) tak tu lze považovat za hraniční, nikoli však za zcela nepřijatelnou. 
Místní poměry v celých Letňanech a rozmístění školských zařízení v rámci Letňan by při zcela striktním výkladu mohly 
navazovat dojem, že relativní blízkost školských zařízení je tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulace narušen není, 
protože školou povinné děti se v místě takřka nezdržu jí (musely by volně stát na chodníku, ulici či parkovišti); navíc 
provoz mateřské školky se výrazně omezuje v důsledku stěhování do jiného objektu. Ani blízkost místní knihovny 
nekoliduje, protože ta se nachází na druhé straně veřejného prostranství a vstup do kasina je v jiné výškové úrovni. 
Probíhající rekonstrukce navíc znesnadní vizuální vnímání kasina. Z vyjádření ÚMČ Praha 18, odboru sociální péče a 

zdravotnictvi, který zahrnuje i OSPOD, navíc vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádný vztah mezi hráčstvím a jeho 
dopady na chod rodin, ani spojitost mezi kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách. Mezi místní 
poměry lze jistě považovat i zvláštní dohodu uzavřenou s provozovatelem kasina, podle které provozovatel poskytuje
MČ Praha 18 vedle zákonných odvodů též další finanční plnění (řádově se jedná o stovky tisíců Kč ročně), a to na 

úhradu sportovních, kulturních a společenských aktivit.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna 
kasina nemá rušivý charakter na 
bezprostřední okolí, neshromažďují se 
v ní ani v jejím okolí problematické 
osoby. Žádné sociálně patologické jevy 

nejsou evidovány. Tyto skutečnosti 
potvrzu jí i zvlášť vyžádané zprávy 
městské policie i ÚMČ Praha 18, 
obdoru sociální péče a zdravotnictví. 
Danou věc lze doplnit i tím, že na 
území Letňan se nenachází žádná 
zastavárna, kde by bylo možné 
nakládat s věcmi pocházejícími z 
tretsné činnosti a výnosy z ní by pak 
byly utráceny v hazardu.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna 
kasina se nachází v místě mimořádně 
přehledném, které jev nočních hodinách plně 
osvětleno. Navíc přímo proti vstupuje 
umístěna kamera zařazená do celoměstského 
kamerového systému (před objektem 
Rychnovská 651), což zajišťu je trvalý (24 
hodinový) přehled o dané lokalitě, pohybu 
osob v ní a ve svém důsledku i výrazně 
(preventivně) snižu je možná protiprávní 
jednání. Služebny městské i státní policie 
jsou vzdáleny cca 400 metrů, tedy případný 
zásah policistů/strážníků, bylo-li by jej třeba, 
může nastat v řádu desítek vteřin od 
nahlášení.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasina je 
mnohaletý. V zásadě lze hovořit o tom, že hazardní 
hry byly v daném místě provozovány od samotného 
počátku jejich povolení (po roce 1989). V průběhu 
let se z někdejší součásti hospody stalo zcela 
samostatné zařízení, které pozbylo charakter herny, 
ale stalo se čistým kasinem. V místě se společenské 
události nekonají a pokud jde o turistický ruch, ten 
jev Letňanech mizivý, ale nepochybně lze 
uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních 
akcí odehrávajících se v areálu PVA EXPO 
PRAHA mohou kasino navštěvovat. Současně lze 
uvažovat i o tom, že mezi návštěvníky kasina patří 
i cizinci, protože poměrně značný podíl na koupi 
nových bytů v Letňanech zaujímají právě oni, kteří 
do nich investu jí a tráví zde určitá období během 
roku.

75 Třinecká 673 SPLNĚNO - odůvodnění:
Provozovna kasina se nachází v 
nízkopodlažním objektu (budově - 
jiné stavbě), která má pouze dvě 
provozovny - kasino samotné a 
restauraci. Oba provozy mají 
oddělené vstupy. Nic dalšího se v 
objektu nenachází.

SPLNĚNO- odůvodnění: Provozovna kasina
se nenachází v místě s vysokou mírou 
kriminality, sociálně vyloučené oblasti ani v 
oblasti, v níž by v minulosti byly stížnosti na 
problémy způsobené provozováním 
hazardních her. Sociálně vyloučené oblasti se 
na území Letňan vůbec nenacházejí a co do 
kriminality se, vzhledem k většinově 
sídlištnímu charakteru Letňan, lze na jiných 
místech Letňan setkat s kriminalitou v 
podobě krádeží z osobních automobilů (i v 
rámci OC Letňany), nej sou-li odcizovány 
př ímo celé vozy, či vykrádání sklepů. 
Spojitosti s provotzem kasina zde však není.
Z vyjádření městské policie vyplývá, že 
nejsou hlášeny ani protizákonná jednání na 
úrovni přestupků.

SPLNĚNO (hraničně) - odůvodnění: Provozovna kasina se nenachází v přirozeném centru Letňan, když o přirozeném
centru Letňan daném tím, že se zde odehrávají velké či pravidelně se opaku jící společensko-kultumě-obchodní akce 
(např. Letňany nejen dětem, Letňanské pivobraní či farmářské trhy apod.) lze v rámci Letňan uvažovat toliko o Staré 
Návsi, což je prostranství vzdálené skrze zástavbu na úrovni 500 metrů. Místo, kde se provozovna kasina nalézá, není i 
vzhledem k funkčnímu budovy a okolních budov (tiskárna, drobné provotzovny typu pedikůry, holičství/kadeřnictví, 
cukrárna či zdravotnická laboratoř) možné označit za rezidenční. Pokud jde o možnou kolizi se školskými zařízeními 
(ZŠ a MŠ v Rychnovské) tak tu lze považovat za hraniční, nikoli však za zcela nepřijatelnou. Místní poměry v celých 
Letňanech a rozmístění školských zařízení v rámci Letňan by při zcela striktním výkladu mohly navazovat dojem, že 
relativní blízkost školských zařízení je tu vždy. Účel a smysl zamýšlené reagulace narušen není, protože školou povinné 
děti se v místě takřka nezdržu jí (musely by volně stát na chodníku, ulici či parkovišti); navíc provoz mateřské školky se 
výrazně omezu je v důsledku stěhování do jiného objektu. Z místní knihovny není kasino ani viditelné, čemuž brání 
budova stojící mezi. Z vyjádření ÚMČ Praha 18, odboru sociální péče a zdravotnictví, který zahrnuje i OSPOD, navíc 

vyplývá, že dlouhodobě není evidován žádný vztah mezi hráčstvím a jeho dopady na chod rodin, ani spojitost mezi 
kriminalitou či závislostmi na omamných či návykových látkách. Mezi místní poměry lze jistě považovat i zvláštní 
dohodu uzavřenou s provozovatelem kasina, podle které provozovatel poskytuje MČ Praha 18 vedle zákonných odvodů 
též další finanční plnění (řádově se jedná o stovky tisíců Kč ročně), a to na úhradu sportovních, kulturních a 
společenských aktivit.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna
kasina nemá rušivý charakter na 
bezprostřední okolí, neshromažďují se 
v ní ani v jejím okolí problematické 
osoby. Žádné sociálně patologické jevy 
nejsou evidovány. Tyto skutečnosti 
potvrzu jí i zvlášť vyžádané zprávy 
městské policie i ÚMČ Praha 18, 
obdoru sociální péče a zdravotnictví. 
Danou věc lze doplnit i tím, že na 
území Letňan se nenachází žádná 
zastavárna, kde by bylo možné 
nakládat s věcmi pocházejícími z 
tretsné činnosti a výnosy z ní by pak 
byly utráceny v hazardu.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provozovna
kasina se nachází v místě mimořádně 
přehledném, které jev nočních hodinách plně 
osvětleno. Přístupová komunikace je 
sledována kamerou zařazenou do 
celoměstského kamerového systému (před 
objektem Rychnovská 651), což zajišťuje 
trvalý (24 hodinový) přehled o dané lokalitě, 
pohybu osob v ní a ve svém důsledku i 
výrazně (preventivně) snižuje možná 
protiprávní jednání. Služebny městské i 
státní policie jsou vzdáleny cca 400 metrů, 
tedy případný zásah policistů/strážníků, bylo- 
li by jej třeba, může nastat v řádu desítek 
vteřin od nahlášení.

SPLNĚNO - odůvodnění: Provoz kasina je
mnohaletý. V zásadě lze hovořit o tom, že hazardní 
hry byly v daném místě provozovány od samotného 
počátku jejich povolení (po roce 1989). V průběhu 
let se z někdejší součásti hospody stalo zcela 
samostatné zařízení, které pozbylo charakter herny, 
ale stalo se čistým kasinem. V místě se společenské 
události nekonají a pokud jde o turistický ruch, tak 
ten je v Letňanech mizivý, ale nepochybně lze 
uvažovat o tom, že návštěvníci velkých kulturních 
akcí odehrávajících se na výstavišti PVA mohou 
kasino navštěvovat. Současně lze uvažovat i o tom, 
že mezi návštěvníky kasina patří i cizinci, protože 
poměrně značný podíl na koupi nových bytů v 
Letňanech zaujímají právě oni, kteří do nich 
investují a trávi zde určitá období během roku.
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HLAVNI MĚSTO PRAHA
Městská policie hl. m. Prahy 
Obvodní ředitelství Praha 9

Vážený pan 
Mgr. Ondřej Lněnička 
místostarosta 
ÚMČ Praha 18 
Bechyňská 639 
Praha 18 - Letňany 
199 00

V Praze dne 5.6.2020 
Č.j.: MPPH - 68230/2020 - OŘ9 
Příloha: sine

Věc: Zpráva o zjištěných přestupkových jednáních v souvislosti s provozem casin 
v městské části Praha 18 - Letňany

Na území městské části Praha 18 - Letňany jsou provozovány dvě provozovny - 

casina s výherními automaty. Jedná se o Golden Quenn Casino v ul. Třinecká 673 a Euro 

Quenn Casino vul. Rýmařovská 561, které jsou provozované firmou Eurogeen a.s., 

V Holešoviěkách 1443/4, Praha 8 - Libeň, 180 00, IČO 242 83 771. V souvislosti s těmito 

provozovnami neevidují strážníci z OŘ MP Prahy 9, Veltruská 576, od 1.1.2019 žádná 

oznámení o rušení nočního klidu nebo jiné přestupky proti veřejnému pořádku či majetku tak, 

jak jsou definované v zák. č. 251/2016 Sb.

Zpracovala: Ing. Barbora 
vedoucí okrskové služebny Praha 18 - Letňany, Čakovice

S pozdravem

Policejní rada.—^ 
Mgr. VlastimiKOlič j \

tel.: +420 222 025 588-9 
email: kohoutova.irena@mppraha.cz

fax: +420 222 025 623Městská policie hl. m. Prahy Veltruská 576 
Obvodní ředitelství Praha 9 Praha 9, 190 00
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Městská část Praha 18
Úřad městské části
Odbor sociální péče a zdravotnictví
Bechyňská 639
199 00 Praha 9

VYŘIZUJE:
TEL.:
E-MAIL:

Kolářová 
284 028 123
niarketa.kolarova@letnany.cz

Městská část Praha 18 
Mgr. Zdeněk Kučera, MBA 
starosta
Bechyňská 639 
199 00 Praha 18DATUM: 11.06.2020

Informace k sociálně patologickým jevům v návaznosti na gainblerství

V Městské části Praha 18 se v agendách odboru v posledních 3 letech nevyskytly problémy 
související s gamblerstvím. Jedná se jak o agendu sociálně právní ochrany dětí, tak o agendy 
protidrogové prevence a prevence kriminality.
Tato informace je podložena výkazy a výročními zprávami, které jsou vždy za sledované období 
jednoho roku zasílány na příslušné státní orgány.

S pozdravem
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 18 

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁST!
ODBOR SOCIÁLNÍ PÉČE A ZDRAVOTNICTVÍ

BECHYŇSKÁ 639
199 00 PRAHA 9 - LETŇANY 4

IČ : 00231321 Úřad MČ - telefon/fax :
DIČ : CZ00231321 ústředna: 284 028 111

Odbor sociální péče a zdravotnictví 
vedoucí odboru:
odd. sociálních služeb, místního rozvoje, 
projektů a strategií: 
odd. soc.právní ochrany dětí: 
e-mail: ospz@letnany.cz

284 028 123
fax: 284 028 174

284 028 252 
284 028 251



 

 

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 18 

 

STAROSTA 

 
 

 
Úřad městské části Praha 18  tel.:  +420 284 028 110 
Bechyňská 639    fax.: +420 284 028 225 
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Magistrát hl. m. Prahy 

JUDr. Soňa Thuriová 

Odbor daní, poplatků a cen 

Jungmannova 35/29 

110 00  Praha 1 

 

MC18-16251/2020-OKS 

Praha, 11. června 2020 

 

Vážená paní ředitelko,  

v návaznosti na Váš dopis č.j. MHMP 829104/2020 (sp. zn. S-MHMP 108621/2020) ve věci doplnění 
připomínek městské části Praha 18 k návrhu obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy, kterou se omezuje 
provozování hazardních her na území hl. m. Prahy, Vám v příloze zasílám požadované zdůvodnění 
dle zadaných kritérií spolu s vyjádřeními Městské policie hl. m. Prahy, OŘ Praha 9, a odboru sociální 
péče a zdravotnictví Úřadu městské části Praha 18 k dotčené problematice. 

S přátelským pozdravem  

 

 

 

Mgr. Zdeněk Kučera 

starosta městské části Praha 18 

podepsáno elektronicky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: 
1) Vyhodnocení kritérií MČ Praha 18 k návrhu OZV 

2) Zpráva Městské policie hl. m. Prahy 

3) Informace odboru sociální péče a zdravotnictví, ÚMČ Praha 18 
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